

郑州迎接国家卫生城复审

将集中实施十项综合整治 王文超要求取得六个明显效果

本报讯(记者 裴其娟)昨日,省会迎接国家卫生城复审动员暨爱国卫生工作会议昨日召开。会议对以市容整治为主要内容的复审迎检进行全面部署。省委常委、市委书记王文超要求,全市各级各部门要增强责任感和紧迫感,集中力量,狠抓整改落实,确保顺利通过国家卫生城复审。市领导马懿、白红战、王璋、姚待献、丁世显、胡荃、高方斌、薛云伟、刘东、张建慧、王薇,市长助理赵武安等出席会议。

郑州创建国家卫生城市工作始于1996年,经过十年坚持不懈的努力,终于在2006年3月获此殊荣。之后的3年,我

市从建立健全长效管理机制入手,不断巩固国家卫生城市创建成果。3年来共新创建国家卫生(县)城两个,国家卫生镇8个,省级卫生镇20个,市级卫生镇19个,省级卫生村216个,市级卫生村218个,省、市级卫生先进单位近300个。

按照《国家卫生城市考核鉴定和监督管理办法》,今年,全国爱卫会将对我市进行复审。

为切实搞好迎检工作,市委、市政府专门成立了由市委书记王文超、市长赵建才任组长,市四个班子和省直部门、驻郑单位、驻郑部队主要领导任副组长的市迎接国家卫生城市届满复审工作领导

小组,并实行市领导包区包片、包项目责任制。为确保效果,将针对当前我市在城市管理方面存在的突出问题和薄弱环节,在4-5月、8-11月集中开展两次市容环境卫生综合整治活动,重点对四环以内实施十项综合整治,即市区街道、河渠和铁路沿线整治,出入市口、城乡接合部整治,建筑工地整治,集贸市场整治,城中村整治,社区单位卫生整治,窗口单位整治,“五小”单位整治,游园绿地整治,交通秩序整治。

王文超指出,十年创建,郑州国家卫生城市这块牌子来之不易,对提升郑州的影响力和吸引力至关重要。(下转第二版)

十一届全国人大三次会议开幕

胡锦涛贾庆林李长春习近平李克强贺国强周永康等在主席台就座 吴邦国主持 温家宝代表国务院向大会作政府工作报告

新华社北京3月5日电 第十一届全国人民代表大会第三次会议5日上午在人民大会堂开幕。国务院总理温家宝向大会作政府工作报告时指出,在异常困难的情况下,全国各族人民在中国共产党的坚强领导下,从容应对国际金融危机冲击,在世界率先实现经济回升向好,改革开放和社会主义现代化建设取得新的重大成就。实践再次证明,任何艰难险阻都挡不住中华民族伟大复兴的历史进程。

今天的人民大会堂显得格外雄伟庄严,万人礼堂里气氛隆重热烈。主席台帷幕中央,国徽高悬,10面鲜艳的红旗分列两侧。近3000名全国人大代表肩负神圣使命出席盛会。

会议由大会主席团常务主席、执行主席吴邦国主持。大会主席团常务主席、执行主席王兆国、路甬祥、乌云其木格、韩启德、华建敏、陈至立、周铁农、李建国、司马义·铁力瓦尔地、蒋树声、陈昌智、严隽琪、桑国卫在主席台执行主席席就座。

胡锦涛、温家宝、贾庆林、李长春、习近平、李克强、贺国强、周永康等和大会主席团成员在主席台就座。

上午9时,吴邦国宣布:中华人民共和国第十一届全国人民代表大会第三次会议开幕。随后,全体起立,高唱国歌。

温家宝代表国务院向大会作政府工作报告。报告分两个部分:一、2009年工作回顾;二、2010年主要任务。

温家宝在回顾一年来的工作时说,2009年是新世纪以来我国经济发展最为困难的一年。一年来主要做了以下工作:加强和改善宏观调控,促进经济平稳较快发展;大力调整经济结构,夯实长远发展基础;坚持深化改革开放,不断完善有利于科学发展的体制机制;着力改善民生,加快发展社会事业。温家宝指出,在国际金融危机严重冲击、世界经济负增长的背景下,我国取得的成绩极为不易。这是以胡锦涛同志为总书记的党中央统揽全局、正

确领导的结果,是全党全军全国各族人民和衷共济、团结奋斗的结果。

温家宝说,今年是继续应对国际金融危机、保持经济平稳较快发展、加快转变经济发展方式的关键一年,是全面实现“十一五”规划目标、“十二五”发展打好基础的重要一年。今年发展环境虽然有可能好于去年,但是面临的形势极为复杂。我们必须全面、正确判断形势,决不能把经济回升向好的趋势等同于经济运行根本好转。要增强忧患意识,充分利用有利条件和积极因素,努力化解矛盾,更加周密地做好应对各种风险和准备的准备,牢牢把握工作的主动权。

温家宝说,今年经济社会发展的主要预期目标是:国内生产总值增长8%左右;城镇新增就业900万人以上,城镇登记失业率控制在4.6%以内;居民消费价格涨幅3%左右;国际收支状况改善。

温家宝从八个方面报告了今年要重点抓

好的工作:提高宏观调控水平,保持经济平稳较快发展;加快转变经济发展方式,调整优化经济结构;加大统筹城乡发展力度,强化农业农村发展基础;全面实施科教兴国战略和人才强国战略;大力加强文化建设;着力保障和改善民生,促进社会和谐进步;坚定不移推进改革,进一步扩大开放;努力建设人民满意的服务型政府。

温家宝还就民族、宗教和侨务工作,国防和军队建设,香港、澳门和两岸关系,以及我国的外交政策作了阐述。

温家宝报告过程中,会场多次响起热烈掌声。

根据会议议程,大会印发了国务院关于2009年国民经济和社会发展计划执行情况与2010年国民经济和社会发展计划草案的报告、关于2009年中央和地方预算执行情况与2010年中央和地方预算草案的报告,提请审查批准。

今天在主席台就座的还有:王刚、王乐泉、王岐山、回良玉、刘淇、刘云山、刘延东、李源潮、汪洋、张高丽、张德江、俞正声、徐才厚、郭伯雄、薄熙来、何勇、令计划、王沪宁、梁光烈、马凯、孟建柱、戴秉国、王胜俊、曹建明、廖晖、杜青林、帕巴拉·格列朗杰、白立忱、陈奎元、阿不来提·阿不都热西提、李兆焯、黄孟复、董建华、张梅颖、张榕明、钱运录、孙家正、李金华、邓朴方、万钢、林文漪、厉无畏、罗富和、陈宗兴、王志珍,以及中央军委委员陈炳德、李继耐、廖锡龙、常万全、靖志远、吴胜利、许其亮等。

香港特别行政区行政长官曾荫权、澳门特别行政区行政长官崔世安列席会议并在主席台就座。

出席全国政协十一届三次会议的政协委员列席大会。

中央和国家机关有关部门、解放军及武警部队、各人民团体的有关负责人列席或旁听大会。各国驻华使节旁听了大会。

全民义务植树 正式拉开序幕

今年安排354.9万人次

本报讯(记者 刘俊礼)记者从昨日上午召开的2010年省会郑州全民义务植树暨造林绿化动员大会上了解到,今年全市计划完成林业生态建设总规模20.76万亩,安排义务植树354.9万人次,实现新造林18.09万亩,新建绿地500万平方米。市领导王文超、马懿、王璋、栗培青、王跃华、张建慧、陈西川等出席动员大会并为去年全市造林绿化工作中涌现出来的先进单位颁奖。

据悉,去年全市参加义务植树公民达354.2万人次,义务植树1452.6万株,建立各级义务植树基地219个,市区共新增绿地542.7万平方米,森林生态建设提前四年完成100万亩栽植任务,市区北部沿黄河大堤成功构筑了一道74公里长、100米宽的绿色屏障,对市区防护风沙起到了重要作用,“森林围城”目标基本实现。今年全市计划安排义务植树354.9万人次,建立市级义务植树基地1个,县(市)、区级义务植树基地17个,完成林业生态建设总规模20.76万亩,其中,新造林18.09万亩,另外,城市园林绿化工作计划新建绿地500万平方米,并改造完成20条以上林荫道路。

市委常务副书记马懿要求,要充分认识到搞好生态林业建设的重要意义,借助举办绿博会的契机,进一步加大力度,强化举措,通过高水平办好绿博会、抓好工程建绿、坚持全民造绿和管理护绿等工作,推动郑州生态建设再上新台阶,努力把郑州打造成为全省生态环境首善之区。

马懿强调,当前正是植树造林的黄金时期,各级各部门要加强组织领导,创新方式方法,广泛宣传发动,加强督察指导,迅速掀起春季造林绿化高潮,为推动郑州可持续发展、跨越式发展,加快建设“三化两型”城市作出新的更大贡献。

紧急措施加强客运交通安全管理 检验不合格客车 即日起一律停运

本报讯(记者 陈思 实习生 章晓玲)“凡是客运车辆发生事故,凡是因超速、超员、疲劳驾驶、酒后驾驶导致事故,一律要倒查责任!”昨日,市政府召开加强客运交通安全管理大会,重申相关规定。

会议通报了“2·28”特大交通事故情况,要求深刻汲取教训,进一步部署加强我市客运交通安全管理工作,敲定了几项客运交通安全管理工作具体管理预防措施。

强力推动客运企业源头管理,严格落实警力驻站监管制度,对存在严重隐患的客运企业,一律实行挂牌限期整改;强力推进整治行动,曝光客运车辆交通违法行为;强力排查客运车辆安全隐患,对未定期检验、检验不合格、不具备安全技术条件的车辆,一律依法予以停运;强力整治公路客运车辆通行秩序,从严查和纠正超速行驶、客车超员、违法超车、疲劳驾驶等严重违法行为;强力推进客运车辆驾驶人交通违法行为清理工作,对记分周期内交通违法行为记满12分、多次交通违法行为未接受处理及发生死亡事故负主要以上责任的,取消其准驾资格,调整岗位或解聘。

副市长、市公安局局长黄保卫出席会议。



寒潮来袭三月冷 绿城昨飞桃花雪



本报讯(记者 王文霞 通讯员 李庆伟 牛凯 刘晓宁)昨日,一场纷纷扬扬的大雪给省会春运带来一些影响,机场短时封闭。

14时35分,郑州火车站启动黄色除雪应急预案,对站内道岔进行清扫,平均每小时出动除雪人员300余人次,确保列车安全畅通。目前正是铁路春运紧张时期,为应对大雪后出现的客流骤增,该站根据情况随时启动大客流应急预案,开通所有进站

大雪致机场短时关闭 21个航班延误 滞客逾千人

通道和应急出口,专门抽调100名武警和60名机关党员在每个进站通道、候车厅、站台为旅客进行咨询、引导、乘降服务,实现旅客“快速进出”不发生拥挤。目前,前往乌鲁木齐、北

京、福州、哈尔滨等方向的机票比较紧张。自正月初六至今,车站旅客发送量已连续15天保持在10万人以上。截至昨日18时,郑州火车站启动的黄色除雪预案仍在持续,除雪队员和

区气温还降温8℃左右。

三月出现降雪,降温天气让不少人感觉不正常,但与历年同期相比,我市三月出现降雪过程是很正常的。中央气象台5日继续拉响寒潮警报。预计未来三天,寒潮天气将进一步蔓延。据天气预报,随着低气压的东移,我市将受高压影响,今天小雪转阴天,并伴有雾,最低气温降到-2℃,最高气温3℃,有4级的东北风,明后天以多云天气为主,最高气温将逐渐升高到5℃。

气象专家提醒说,三月是“春捂秋冻”季节,市民应注意做好防寒保暖工作,多吃水果和新鲜蔬菜,预防呼吸道疾病的发生。

工作人员全部待命。郑州新郑国际机场从16:10关闭到17:20,有21个航班延误,滞留旅客近1700人。机场各部门启动大面积航班延误应急处置预案,在为旅客做好解释工作的同时,除雪车也在停机坪上加紧除雪。

郑州绿博会接待 将享一对一服务

本报讯(记者 刘俊礼)当前,绿博会筹备工作已进入各地建园和会展各项活动准备的关键时期,昨日,第二届绿博会执委会召开会议,部署“一对一”服务接待工作。市领导马懿、康定军、王跃华、栗培青等出席会议。

据悉,第二届绿博会的筹备工作取得了新进展,目前已完成绿博园内260余亩的枫湖和30余亩湿地、河道开挖工程;内外环11公里道路、7座桥梁建设基本完工,已具备通车条件;市政管网、地形塑造、国内外各参展团展区定位等工程已全部完成;园内背景绿化已栽植大规格苗木900余株,占设计株数的100%;园林景观绿化已栽植乔木、灌木2.2万多株。

目前,已有国内80多个单位应邀参展,其中,60多个单位展区规划已经确定,10多家单位已进入绿博园现场进行施工。

为确保绿博会的顺利举办,我市确定了市直各单位“一对一”服务接待各参展单位。

市委常务副书记马懿指出,举办绿博会是提高郑州生态文明建设水平的实际需要,也是增强郑州吸引力、竞争力、影响力的重要举措,各地各有关部门一定要切实增强紧迫感和责任感,密切配合,群策群力,保证为对应参展单位提供便捷、快速、优质、满意的服务,满足各参展单位布展、参展工作需求,认真扎实做好绿博会各项筹备工作,把本届绿博会办成“中国一流、世界有影响”的盛会。

市人大常委会机关干部 收看全国人大开幕实况

本报讯(记者 潘燕)昨日上午,十一届全国人大三次会议在北京隆重开幕。市人大常委会机关干部集中收看会议实况,聆听国务院总理温家宝所作的《政府工作报告》。

当日上午,市人大常委会机关干部早早聚集在会议大厅,准备收看会议盛况。会议开始后,大家认真收看,并作着笔记。在温家宝总理长达两个多小时的报告中,会议厅内不时响起热烈的掌声。大家一致认为,报告科学务实、反映民生,其中,扭转收入差距扩大趋势、遏制房价上涨和解决医患等民生问题听后令人振奋。

收看结束后,市人大常委会主任白红战对进一步贯彻落实会议精神,做好今后人大常委会工作提出了具体要求。他指出,要认真学习温家宝总理所作的政府工作报告,认真领会政府工作报告主要精神,认真谋划今年市人大常委会的主要工作。市人大常委会机关干部要结合各自的工作实际,统一思想,振奋精神,以优异的工作成绩,让市委和全市人民满意。

市人大常委会副主任王旭彤、栗培青、王平、贾记鑫,秘书长刘煊成参加收看。